

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 02.03.2017 №108 «Про затвердження класифікатора заявок мешканців міста Запоріжжя»

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою взаємодії Державної установи «Запорізький обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» з міським «Контакт Центром 1580», виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 02.03.2017 №108 «Про затвердження класифікатора заявок мешканців міста Запоріжжя», а саме затвердити пункти №441, 442, 443, 444 класифікатора заявок мешканців міста з питань житлово-комунального господарства (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Бородая О.М.

Міський голова

В.В.Буряк

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради
«Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради
від 02.03.2017 №108 «Про затвердження класифікатора заявок мешканців
міста Запоріжжя»

З метою взаємодії Державної установи «Запорізький обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України» з міським «Контакт Центром 1580» при зверненнях громадян м. Запоріжжя з питань проведення досліджень в довкіллі (атмосферне повітря, вода водойм, гамма-фон, шум) факторів, які можуть впливати на здоров'я людини та оцінки їх результатів, пропонується внести зміни до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 02.03.2017 №108 «Про затвердження класифікатора заявок мешканців міста Запоріжжя», а саме затвердити пункти №441, 442, 443, 444 класифікатора заявок мешканців міста з питань житлово-комунального господарств.

Начальник управління
з питань екологічної безпеки
міської ради

Г.А.Золотарьов

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконавчого комітету
міської ради

№ _____

К Л А С И Ф І К А Т О Р

заявок мешканців міста Запоріжжя з питань житлово-комунального господарства

№ п/п	ПРОБЛЕМА			ПРИЧИНА			Регламент виконання		Виконавець		При- мітка
	розділ	вид	під- вид	опис, назва, зміст	місце виник- нення	деталізація	Статус	Години	з 08-00 до 17-00 робочі дні	з 17-00 до 08-00, вихідні та святкові	
441	Дослідження в довкіллі факторів, які можуть впливати на здоров'я людини та оцінка їх результатів	Дослідження вмісту хімічних речовин в атмосферному повітрі та оцінка їх результатів		забруднення	Увага! Уточнює заявник	Увага! Уточнює заявник	коротко- строковий	24	ДУ «Запорізь- кий обласний лаборатор- ний центр МОЗ України»	ДУ «Запорізь- кий обласний лаборатор- ний центр МОЗ України»	Не є захо- дом дер- жав- ного нагля- ду
442	Дослідження в довкіллі факторів, які можуть впливати на здоров'я людини та оцінка їх результатів	Дослідження вмісту хімічних речовин у воді водойм та оцінка їх результатів		забруднення	Увага! Уточнює заявник	Увага! Уточнює заявник	довго- строковий	168	ДУ «Запорізь- кий обласний лаборатор- ний центр МОЗ України»	ДУ «Запорізь- кий обласний лаборатор- ний центр МОЗ України»	Не є захо- дом дер- жав- ного нагля- ду

443	Дослідження в довкіллі факторів, які можуть впливати на здоров'я людини та оцінка їх результатів	Дослідження гама-фону на місцевості та оцінка результатів		забруднення	Увага! Уточнює заявник	Увага! Уточнює заявник	коротко-строковий	24	ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України»	ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України»	Не є заходом державного нагляду
444	Дослідження в довкіллі факторів, які можуть впливати на здоров'я людини та оцінка їх результатів	Дослідження рівня шуму на території житлової забудови з оцінкою результатів			Увага! Уточнює заявник	Увага! Уточнює заявник	коротко-строковий	24	ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України»	ДУ «Запорізький обласний лабораторний центр МОЗ України»	Не є заходом державного нагляду

Начальник управління з питань екологічної безпеки міської ради

Г.А.Золотарьов

Керуючий справами виконкому ради

Р.А.Омельянович